

陕西蒲城客车爆炸事件追踪



1月6日，在已封闭的事发现场，公安人员在勘查。

新华社发

爆炸现场无明火 事故原因待调查

死亡人数升至5人 伤者身上发现疑似金属碎片

1月5日晚，一辆由西安城东客运站出发的高速客运大巴在陕西蒲城县境内发生爆炸，目前已造成5人死亡、24人受伤。尽管时间已经过去24小时，但据蒲城县公安部门透露，爆炸的原因还需要刑侦专家和爆破专家的进一步调查。

爆炸现场烟尘、气味均较小

记者5日深夜到达位于蒲城县迎宾路上的爆炸现场时，公安人员已在清理现场。尽管爆炸的客运大巴车已被拖走，但地上还散落着大片指甲盖大的玻璃碴，除此之外，地上还摆放着几个塞满东西的塑料袋。

“当时就听到‘砰’一声巨响，我开始以为是门口的小车爆炸，走出门才发现有一辆大巴车停在了路边，车玻璃炸得粉碎。”蒲城居民梁宪荣这样形容爆炸发生一刻的情景。

梁宪荣是距离爆炸现场不到20米处的一家宾馆的经理，爆炸发生时他正站在门口和人聊天。“大概在18时40分，因为是晚饭时间所以街上行人并不多，我听到爆炸声后赶紧跑去现场，但又折返回来停在路上。”

边，怕发生第二次爆炸。”梁宪荣说。

据梁宪荣回忆，爆炸发生时并没有产生浓重的黑色烟雾，车周围也没有很刺鼻的味道。“应该不是烟花炮竹发生爆炸。”梁宪荣说，爆炸发生后几分钟之内就有一辆救护车赶到，随后几辆消防车也陆续抵达，围观的人群被隔开，混乱的场面得到控制。

据渭南市公安消防支队透露，他们在接到报警后立刻派消防车赶往爆炸现场，但在现场并没有发现明火痕迹，于是将现场交由蒲城县公安部门处理。

另有目击者表示，爆炸是在车厢中后部发生的，因为车厢前面的伤者在发生爆炸后立即跳下车，看上去伤得较轻。但随后医护人员从车中门抬下一位乘客，似乎已经死亡。

伤者回忆爆炸时“惊恐”瞬间

记者6日前往蒲城县医院，在这里收治的12名伤者已经从急诊科转移到各相关科室病房，据医院负责人介绍，各科室病房设施条件要好于急诊科。

蒲城县医院医务科主任王祥民表示，在县医院目前收治的12名伤员中，除有2名受烧灼伤较重的伤者还未脱离生命危险，其余10人伤情较为稳定，情绪也比较正常，目前都还在医院中接受观察，其中有4到5人或许在7日可以出院。

眼部受伤的乘客耿先生表示，当时的爆炸令他心有余悸。“我当时坐在最后一排最中间，爆炸发生前没有一点迹象，突然就被一声巨响震懵了。我看到前方一米处冒起一股白烟，瞬间感到双脚有灼热的感觉，当时双眼一片模糊，回过神来才发现汽车玻璃都已经碎了，我蜷着身子手搭在窗框上爬了出来。”耿先生说。

5名死者4名身份已确认

事故发生后，蒲城县已启动突发事件应急预案，并成立了爆炸事故处置领导小组，下设医疗救治、案件侦查、善后处置、舆情通报、安全隐患排除5个工作组。目前已经确认5名死者中4人的身份，另一名死者的身份尚在核实之中。

据蒲城县公安局透露，事故发生当晚，公安部门已成立专案组，连夜在现场进行勘查工作，并勾画出爆炸车辆乘客的具体位置，搜集痕迹物证，并提取在现场发现的检材送检。同时，调查取证组对案发现场周边及卡口视频进行调取，走访受伤群众，掌握爆炸事故发生时的现场情况。

据调查，发生爆炸的车辆是5日16时50分从西安市城东客运站（纺织城客运站）驶出的开往蒲城县客运站的高速客运班车，车牌号为陕AN0207，隶属于陕西宏华客运有限责任公司。工作人员告诉记者，该公司成立于2007年11月，是陕西省西安市重点客运企业之一，属于陕西客运发展比较快的企业之一。宏华客运公司的负责人和部分工作人员已经在5日晚赶往事发现场，协助处理善后事宜。

蒲城县公安机关在之后确认，该班客车出发时共载41人，其中乘客45名，司乘人员2名，属于满员出发。该辆客车沿阎禹高速到达蒲城，其间曾在富平服务站停车5分钟，在18时25分左右从蒲城县南门卡口入城，中途无人上下车。

目前，爆炸原因还需要进一步调查。据了解，公安部和陕西省公安厅派出的爆破专家和刑侦专家已经抵达爆炸现场，进行分析调查。而在网上传言的医院在救治伤员过程中，曾在伤者身上提取出长约1厘米金属块异物，王祥民表示，县医院仅仅在一人身上发现两块异物，一块为棉絮状物体，另一块疑似金属碎片。

据新华社电

百业资讯		联系电话:87348429	传真:87250202		
招聘启事	公告	注销公告	注销公告	注销公告	认尸启事
宁波纵联隧道管理有限公司是从事化工管专用管道建设管理的国有企业，拟向宁波老三区公开招聘总务兼司机一名，年薪不低于5万元。要求男性，35周岁以下、大专学历、具有C照或以上驾照且三年以上驾驶经验，复员军人优先。现离报名截止日(1月15日)还有10天，欲报从速。 报名地点:宁波市江东区劳动人事争议仲裁委员会 联系方式:0574-86365882。	钱平利: 本委受理的徐雪寒与你追索劳动报酬劳动争议案(甬东劳仲案字[2013]第300号)已于2013年12月19日依法作出仲裁裁决。现向你公告送达甬东劳仲案字[2013]第300号仲裁裁决书。 本公告公告期为30日，期满视为送达。 特此公告 宁波市江东区劳动人事争议仲裁委员会	经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。 特此公告 宁波莱盛建筑有限公司	经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。 特此公告 宁波市镇海润升贸易有限公司	经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。 特此公告 宁波山内机械有限公司	2014年1月2日7点43分许，鄞州公安分局接群众报警称：鄞州首南街道甬新河桃江村段河面上发现一男尸。经现场勘查：该男尸年龄约50岁，短发，穿黑色外套，黑色裤子，白色旅游鞋，上身内穿一件浅蓝色棉毛衫，右裤袋内有一把银色折叠刀，另在该男尸身上未发现证明其身份的物品。望知情者速与我局经办民警联系。 联系人：卢警官 联系方式：13967805211、0574-88154960 宁波市公安局长鄞州分局
温馨小屋婚介	温馨小屋婚介	一生有你婚介	梦你圆婚介	牵手姻缘婚介	遗失餐饮发票一份，号码为04625473，声明作废。 宁波市江东新河捞得尚火锅店 遗失灵活就业证，号码HJ100119，声明作废。 俞露萍 遗失宁波市工商行政管理局海曙分局2004年8月16日核发的工商营业执照正(副)本各一本，注册号为33020232802263，声明作废。 宁波海曙臻诚日用品商行 遗失公章一枚，声明作废。 宁波市江东瑞嘉钢材有限公司 遗失税务登记证(国税)一份，号码为330205668463152，声明作废。 宁波市东海精锐机械制造有限公司 遗失税务登记证(地税)一份，号码为330205668463152，声明作废。 宁波市东海精锐机械制造有限公司 遗失公章一枚，号码为3302120210037，声明作废。 宁波双科贸易有限公司
友情提醒： 使用本栏 自征婚信 息请注意 审查对方 相关个人 资料。因广 告审查仅 涉及《广 法》要求 的相关内 容，敬请应 征者注意 自我保护。	甬籍丧偶女，66岁，中等身材，中等学历，卫生系统退休，市区有低层大套住房，另还有店面出租十万一年，一女定居加拿大，身边没有亲人，女儿和女婿怕母亲孤独，不放心，希望找一个晚年相互可以照顾对方，要求男方身体健康，有责任心，相互能够关心对方，相依相伴，开开心心，不管来自哪里，经济如何，其他一切随缘。 委托电话:13252231738	甬籍丧偶女，66岁，中等身材，中等学历，卫生系统退休，市区有低层大套住房，另还有店面出租十万一年，一女定居加拿大，身边没有亲人，女儿和女婿怕母亲孤独，不放心，希望找一个晚年相互可以照顾对方，要求男方身体健康，有责任心，相互能够关心对方，相依相伴，开开心心，不管来自哪里，经济如何，其他一切随缘。 委托电话:13081937733	33岁短婚未育女，有房，私营外贸店，性格随和，因前夫有外遇而分手，经历过人生的风雨，她说：真正的爱情不是金钱和地位，而是彼此信任、理解和忠诚，从心底里渴望有个情感的归宿，不在乎对方经济外貌，但人品素质一定要好，真诚寻一位不嫖、不赌、勤劳的男士牵手一生(经济地区不限，无房可上街)，请大胆来电约见，本人面谈，合得来尽快结婚。 电话:13081990552	郊区丧偶未育女，39岁，中等身材，漂亮大方，她在农村办小型加工厂多年，有房二套，几年前先夫因车祸去世，夫亡后她一直伤心没找，这次在母亲相劝下，劝她还是去找一个，现在希望寻找一位有工作责任心，勤劳能吃苦，地区条件年龄不限，注重人品，无房可住入女方家，双方中意可到女方家去看，有孩可带来视亲生(来者随带证件)(欢迎单身男女来人来电免费登记)。 委托:15058248226	郊区丧偶未育女，39岁，中等身材，标准身材，农保，郊区有老房子200多平米已拆迁，另有宁波至北京的大巴车股份，生活比较简单，无牵无挂，只是人到中年深感孤独，尤其伤风感冒时，她孤独得心酸流泪，她不求对方有多富有，只求心地善良，能体贴，双方能彼此照顾，最好是子女的，能给家带来更多的快乐，也让她觉得有个圆满的家，无论来自哪里，职业不限，只要性格随和，身体健康就可以了，最好是尽快完婚。 婚介电话:13008986101